

Dodatečné informace č. 1 a 2 k veřejné zakázce „Obecní úřad Orel“

Dodatečné informace č. 1

Dotaz č. 1

Dobrý den,

Mám dotazy k výběrovému řízení Obecní úřad Orel:

*V rozpočtu **Obecní úřad – stavba – pol.194, 195 – je zde uvedeno:***

194	Montáž krytiny betonové sklonu do 30° na sucho přes 8 do 10 ks/m2	m2	339,184
195	<i>taška základní 1/1 33x42cm (hnědá)</i>	<i>kus</i>	<i>339,184</i>

Nemá být jednotka množství v položce 195 též m2?

Odpověď č. 1

U pol. č. 194 a 195 došlo k překlepu, v položce 195 – specifikaci, kde by měly být uvedeny ks tašek tedy **339,14 x 10 (ks/m2) = 3 392 ks tašek**. NOVÝ výkaz výměr naleznete v příloze část SO 01 _Obecní úřad.

194	765	765121014	Montáž krytiny betonové sklonu do 30° na sucho přes 8 do 10 ks/m2	m2	339,184
195	592	592440540	<i>taška základní 1/1 33x42cm (hnědá)</i>	<i>kus</i>	<i>3392</i>

Dotaz č. 2

V rozpočtu Požární zbrojnice chybí v oddílu 765 - Krytina skládaná dodávka tašek základních, jsou zde jen tašky krajové a hřebenáče. V technické zprávě se uvádí, že suť jde na skládku, není zde zmínka o zpětném použití tašek. Je to v pořádku, nebo jde o chybu?

V rozpočtu Technické zázemí Stodola chybí v oddílu 765 - Krytina skládaná dodávka tašek základních, jsou zde jen tašky krajové a hřebenáče. V technické zprávě se uvádí, že suť jde na skládku, není zde zmínka o zpětném použití tašek. Je to v pořádku, nebo jde o chybu?

Položky a výměry pokládky střechy jsou totožné v Technickém zázemí - Stodole a Požární zbrojnici. Je to v pořádku?

Odpověď č. 2

Co se týče chybějící specifikace u pokládky tašek na požární zbrojnici a stodole, tak zde bude použita tašková krytina, kterou má úřad uloženu v areálu a původně byla na RD, který byl v areálu a úřad tento dům v předstihu zbouřil. Na RD byla střecha o ploše cca 300 m2. K přeložení střechy budou chybět díly na ukončení štítů (krajovky) a ty jsou dorozpočtovány. Plocha střechy celé stodoly je 256,18 m2. Rozdělena byla na 50 + 50 vzhledem k předpokladu využívání prostor požárním družstvem a obecním úřadem.

Dodatečné informace č. 1 a 2 k veřejné zakázce „Obecní úřad Orel“

Dotaz č. 3

- A) Kde jsou v rozpočtech obsaženy přípojky plynovodu, vodovodu a kanalizace?
Nejsou obsahem poptávky?
- B) V objektu Požární zbrojnice je ve výkazu výměr uvedeno:

dveře dřevěné vnitřní hladké plně 1křídlové 60x197 bez povrchové úpravy	kus	1,000
dveře dřevěné vnitřní hladké plně 1křídlové 70x197 bez povrchové úpravy	kus	2,000
dveře dřevěné vnitřní hladké plně 1křídlové 80x197 bez povrchové úpravy	kus	1,000

V tabulce výplní je ale povrchová úprava uvedena – CPL – odstín přírodní dub
Co platí?

Odpověď č. 3

A)

Vodovodní přípojka v položkách:

- 3; 4 Hloubení rýh š do 600 mm 3,93 m³
74;75 Montáž potrubí z PE100 SDR 11 10 m + SPC trubky 11 m
8;9;10 Obsypání potrubí při překopech

Napojení na řad + navrtávací pás a zemní soupravu dodává vodárenská společnost ... není v položkách

Kanalizační přípojka v položkách:

- 3; 4 Hloubení rýh š do 600 mm 2,52 m³
8; 9; 10 Obsypání potrubí při překopech
86 Vybourání otvorů (otvor do kan. Šachty) ... 1ks

**Kanalizační potrubí z tvrdého PVC-systém KG tuhost třídy SN8 DN150
... 20,6 m DOPOČÍTAT**

Plynová přípojka není oceňována, bude řešena samostatně v součinnosti s vlastníkem PZ

B)

Dveře, platí CPL -dub

Protože bylo požadováno do výběrového řízení minimum specifikace, tak jsem další upřesnění v „dub“ v rozpočtu vynechal.

Dodatečné informace č. 1 a 2 k veřejné zakázce „Obecní úřad Orel“

Dotaz č. 4

V rozpočtu Sběrné místo je pro oplocení z betonových desek uvedeno:

30	592	592 R 01	Betonová deska rovná oboustranná rovná rozměr 200x50x4,5cm	kus	320,500
34	231	348121121	Osazování ŽB desek plotových na MC 500x50x2000 mm	kus	72,000

Myslím, že položka 30 má špatné množství, prosím o prověření

Stejný dotaz: Ve výkazu výměr pro objekt SO 04_Sběrné místo se nachází položky č. 30 a č. 34, které by spolu měli korespondovat, avšak výměry těchto položek se neshodují, prosíme o správné sjednocení množství těchto položek.

Odpověď č. 4

Ano platí 72 ks.

30	592	592 R 01	Betonová deska rovná oboustranná rovná rozměr 200x50x4,5cm	kus	72,000
----	-----	----------	--	-----	--------

Dotaz č. 5

V SoD se 2x opakují body 12.1 – 12.4 Předání díla a 13.1 – 13.5 Odpovědnost za škodu. Prosím o opravu.

Odpověď č. 5

Opakující se body byly odstraněny. V příloze naleznete opravený NOVÝ VZOR Smlouvy o dílo.

Dotaz č. 6

Prosím o dodání výkresu krovu na objektu SO 01 Obecní úřad. V tabulce výkresů v TZ je uveden, ale v zadávací dokumentaci chybí.

Odpověď č. 6

V příloze naleznete výkres kovu na objekt SO 01 Obecní úřad.

Dotaz č. 7

Ve výkazu výměr pro objekt SO 01_Obecní úřad se nachází položky č. 251 a č. 254, které jsou dle popisu a kódu položky uvedeny v kilogramech, ale množství je uvedeno v tunách, prosíme o opravu položky tak, aby nemohlo dojít k nesprávnému ocenění některým z uchazečů (úprava množství nebo úprava kódu a popisu položky).

Dodatečné informace č. 1 a 2 k veřejné zakázce „Obecní úřad Orel“

251	767	767995114	Montáž atypických zámečnických konstrukcí hmotnosti do 50 kg	kg	0,575	
252	130	130108180	ocel profilová UPN, v jakosti 11 375, h=120 mm	t	0,465	
253	130	130108240	ocel profilová UPN, v jakosti 11 375, h=180 mm	t	0,139	
254	767	767995116	Montáž atypických zámečnických konstrukcí hmotnosti do 250 kg	kg	2,228	
255	130	130108240	ocel profilová UPN, v jakosti 11 375, h=180 mm	t	2,340	

Odpověď č. 7

Správně je:

251	767	767995114	Montáž atypických zámečnických konstrukcí hmotnosti do 50 kg	kg	575,165	
252	130	130108180	ocel profilová UPN, v jakosti 11 375, h=120 mm	t	0,465	
253	130	130108240	ocel profilová UPN, v jakosti 11 375, h=180 mm	t	0,139	
254	767	767995116	Montáž atypických zámečnických konstrukcí hmotnosti do 250 kg	kg	2228,160	
255	130	130108240	ocel profilová UPN, v jakosti 11 375, h=180 mm	t	2,340	

Dotaz č. 8

Ve výkazu výměr pro objekt *SO 01 Obecní úřad* se nachází položky č. 194, 195, 196, které spolu nekorrespondují v uvedeném množství, položka č. 195 obsahuje pouze 10 % plochy střechy (za předpokladu spotřeby tašek 10 ks/m²). Prosíme o opravu položky na správné množství.

194	765	765121014	Montáž krytiny betonové sklonu do 30° na sucho přes 8 do 10 ks/m ²	m ²	339,184	
195	592	592440540	taška základní 1/1 33x42cm (hnědá)	kus	339,184	
196	592	592440550	taška pūlená 1/2 (hnědá)	kus	12,000	

Ve výkazu výměr pro objekt *SO 02 Technické zázemí-stodola* se nachází položka č. 21, která je pouze montážní a tudíž chybí položka na dodávku materiálu, prosíme o doplnění položky.

21	765	765121014	Montáž krytiny betonové sklonu do 30° na sucho přes 8 do 10 ks/m ²	m ²	128,033	
----	-----	-----------	---	----------------	---------	--

Ve výkazu výměr pro objekt *SO 03 Požární zbrojnice* se nachází položka č. 144, která je pouze montážní a tudíž chybí položka na dodávku materiálu, prosíme o doplnění položky.

144	765	765121014	Montáž krytiny betonové sklonu do 30° na sucho přes 8 do 10 ks/m ²	m ²	128,033	
-----	-----	-----------	---	----------------	---------	--

Ve výkazu výměr pro objekt *SO 02 Technické zázemí-stodola a SO 03 Požární zbrojnice* se nachází oddíl „765 Krytina skládaná“, tento oddíl je v obou výkazech identický, prosíme o prověření, zda je to takto v pořádku a není tento oddíl duplikován.

Dodatečné informace č. 1 a 2 k veřejné zakázce „Obecní úřad Orel“

Odpověď č. 8

194	765	765121014	Montáž krytiny betonové sklonu do 30° na sucho přes 8 do 10 ks/m2	m2	339,184
195	592	592440540	taška základní 1/1 33x42cm (hnědá)	kus	3392

Překlep byl opraven v odpovědi č. 1.

21	765	765121014	Montáž krytiny betonové sklonu do 30° na sucho přes 8 do 10 ks/m2	m2	128,033
----	-----	-----------	---	----	---------

Specifikace zde není, jedná se jen o položení krytiny na objekt SO 02; SO 03. Vysvětlení viz odpověď k dotazu č. 2.

Zodpověděli: Ing. Radomír Bíško, Ing. David Plíštil, Ph.D.
Dne 21.9.2016

Dodatečná informace č. 2

Zadavatel v zadávací dokumentaci uvedl následující:

„Podmínkou zadání zakázky je, že nejpozději do 30.11.2016 budou na objektu SO 03 Požární zbrojnice zrealizovány stavební práce **v min. hodnotě 1 mil. Kč bez DPH.**“

Zadavatel vzhledem k tomu, že je neplátce DPH, tuto podmínku stanovuje nově následovně:

Podmínkou zadání zakázky je, že nejpozději do 30.11.2016 budou na objektu SO 03 Požární zbrojnice zrealizovány stavební práce **v min. hodnotě 1 mil. Kč s DPH.**

Dne 22.9.2016

Elektronické přílohy Dodatečných informací:

- NOVÝ_VV slepý_část SO 1_Obecní úřad
- NOVÁ_Smlouva o dílo_VZOR
- Výkres krovu na objekt SO 01 Obecní úřad